

抗击疫情 我们在一起

2020年2月26日 星期三
责编:金培满 创意:金霞 质检:王洋

市委常委会召开会议

传达学习贯彻中央、全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议精神及省委常委会会议精神

本报讯(记者 邹乐)2月25日,市委常委会召开会议,传达学习中央、全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议精神及省委常委会会议精神,研究我市贯彻落实意见。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议。尚朝阳、王新会、孙巍峰、曹新博、谢天学、杨蕾出席会议。张国晖、孙同占列席会议。

会议强调,习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利提供了科学指引和根本遵循。要坚定不移贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到总书记对疫情防控形势的科学判断上来,统一到迎难而上、不获全胜决不收兵的

必胜信心上来,统一到把人民群众生命安全和身体健康放在第一位的为民情怀上来,统一到统筹推进疫情防控和经济社会发展的重大要求上来,统一到分类指导、精准施策的防控策略上来,统一到对一线人员和困难群众关心关爱上来,统一到在疫情大考中检验提升治理能力上来,统一到全面加强党的领导的责任担当上来,自觉在贯彻落实中增强必胜之心、责任心、仁爱之心、谨慎之心,不折不扣推动中央决策部署和省委工作要求精准落地落实。

要毫不放松地抓紧抓实抓细疫情防控各项工作。要站位全局、服从大局,继续严格落实“一级响应”各项措施,进一步增强做好疫情防控工作的责任感使命感紧迫感。要坚持战时标准、战时状态、战时纪律不放松,切实把最严要

求、最严措施、最严问责坚持始终、落到实处;坚持“外防输入输出、内控流动聚集”不放松,切实把“四早”“四集中”要求坚持始终、落到实处;坚持“四个关口前移”不放松,切实把人民群众生命安全和身体健康放在第一位坚持始终、落到实处,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战和救治攻坚战。

要科学务实统筹推进疫情防控和经济社会发展。要坚持两手抓、两手都要硬,在确保疫情防控万无一失的前提下,以更加务实管用、精准有效的措施统筹抓好经济社会发展。要坚持安全第一,统筹抓好企业有序复工复产和重点项目建设;要强化服务保障,统筹抓好农民工返岗就业和就地就近就业;要巩固扩大成果,统筹抓好三大攻坚战;要确保不误农时,统筹抓好春季农业生产和国土绿化工作;要维护良好秩序,统

筹抓好保民生保稳定工作,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

要一以贯之全面加强党的集中统一领导。越是形势复杂严峻,越要加强党的统一领导、统一指挥、统一行动,越要充分发挥各级党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,让党旗高高飘扬在疫情防控斗争第一线。各级党组织要在大战大考中进一步扛牢政治担当、大抓基层基础、转变工作方式、检验识别干部,各级领导干部要带头担责担难担险,靠前指挥,冲锋在前、战斗在前、攻坚在前,团结带领广大党员干部,紧紧依靠人民群众,凝聚起众志成城、共战疫情的强大合力,统筹打好疫情防控和经济社会发展两场硬仗。

会议还研究了统筹推进疫情防控和经济社会发展有关重点工作。

发展特色经济 促进产业富民

市林业和茶产业局荣获全省2019年度工作综合评比第一名

本报讯(记者 童帅)2月21日,全省林业工作电视电话会议召开。会上省林业局宣布了《关于2019年度森林河南生态建设责任目标考评情况的通报》,信阳市以综合评分第一的优异成绩,被评为“2019年度森林河南生态建设目标考评优秀单位”。

据了解,2019年度,信阳市成功创建国家森林城市,成功承办了2019国家森林城市建设座谈会,并作为先进典型在全国大会上发言。

光山县、新县、商城县3个县被授予省级森林城市称号。实现创建3个省级森林特色小镇,24个省级森林乡村,73个市级森林乡村,建成3个全国森林康养基地试点,2个省级森林康养基地。累计建成国家级森林公园5个,省级森林公园6个。当年全市投入22.09亿元,完成新造林48.6万亩,是省定任务的179.7%。全市茶叶面积稳定在212.5万亩,茶叶总产量达7.2万吨,产值达到122亿元。油茶种植总面积达

89.55万亩,年产茶油8000吨,茶籽产量3.8万吨。培育花卉苗木总面积53.88万亩,出圃苗木1.45亿株,发展优质小水果9.4万亩。实现2019年林业总产值214.19亿元。

下一步,市林业和茶产业局将按照全省春季农业生产暨脱贫攻坚工作电视电话会议精神,及全省林业工作会“一聚二提三增四转”要求,结合《森林河南规划》和《2020年信阳林业生态建设实施方案》,大力发展特色经济林,促进产业富民。

抓实疫情防控 护航复工复产

浉河区运管局全力做好复工复产运输保障工作

本报讯(记者 周涛)昨日,记者从浉河区运管局了解到,连日来,为满足企业复工复产后交通运输需求,市运管局在抓好疫情防控的同时,统筹协调,强化举措,落实责任,全力做好企业复工复产运输保障工作。

据该局相关负责人介绍,运输企业复工复产必须满足6个基本条件,分别是:健全疫情防控领导小组,规范制定疫情防控和复工复产方案;根据返岗员工数量和防控需求,储备不少于10天的口罩、消毒液等疫情防控物资和可持续的购物渠道;对企业拟返岗人员假期流动信息情况进行摸排并建立台账,做到一人一表;厂区消毒防疫到位,确保厂区符合疫情防控安全条件;做好重点部位消杀防疫,严格控制宿舍住宿人数,必须采取分时就餐;落实零报告制度。

记者了解到,弘运集团目前储备20辆30座以上、20辆19座以上技术状况良好的客车作为运力保障,为复工返岗农民工提供省市际包车“点对点、一站式”直达运输。与此同时,乡镇到火车站、高铁站定制包车“点对点”运输。对于辖区内复工复产企业、行政事业单位,提供定点、定线通勤包车服务以及预约包车服务。

据悉,目前该局已组织弘运公司提供返岗复工农民工定制包车和通勤包车4批次,运送人员78人次。



2月21日,息县古赖国文化研究院向息县红十字会捐赠50万元用于抗击疫情。面对突如其来的新冠肺炎疫情,全球赖氏宗亲时刻关注着息县的疫情防控情况,息县古赖国文化研究院积极行动,大力动员全国各地及海外广大赖氏宗亲捐款捐物,为息县打赢疫情防控阻击战贡献力量。

本报记者
周亚涛 摄